

湖州公安 微信

B01 湖州吃报

2022年3月7日 星期一

TEL:0572-2399746

E-mail:wbjwzk@163.com

# 帮助基层 赋能基层 做强基层

### 市公安局召开提升基层核心战斗力例会

#### H记者 俞黎新

3月3日下午,市公安局召开一季度全市公安机关提升基层核心战斗力例会。会议要求全市公安机关真心诚意、全面系统、有的放矢地帮助基层、赋能基层、做强基层,全面提升基层派出所、交警中队和高速交警大队这三辆"战车"的核心战斗力。

会议指出,提升基层核心战斗力是"硬道理"。全市公安机关和各级领导干部要深刻认识到基层是力量之源、稳定之源、创新之源,基层核心战斗力事关战略全局、稳定大局、改革新局,直接决定着能否担负起守护一方平安、维护一方稳定、造福一方百姓的重大责任,必须牢牢放在心上、抓

在手上、扛在肩上。

会议强调,提升基层核心战 斗力靠"硬核实力"。除险保安 的战力必须过硬,全速推进"喜 迎二十大,平安保亚运"大会战, 坚决做到捍卫政治安全零懈怠、 化解矛盾纠纷零盲区、整治突出 问题零容忍、公共安全监管零缺 位。服务群众的内力必须过硬, 全力抓好"共富班车"、护美生态、 群防群治"三件事"。改革创新的 实力必须过硬,努力实现数字赋 能更加给力、勤务机制更加高 效、警力配置更加科学。基层战 队的魅力必须过硬,切实抓好一 人一策的激励、一点一滴的关爱、 一言一行的约束,打造湖州公安 "三能"铁军。

会议要求,提升基层核心战



斗力需"硬机制"。建立健全比拼机制,固化"指数亮晒"经验做法,真正给实绩亮分。建立健全督考机制,围绕提升核心战斗力形成常态督导机制,强化考评结果运用,动态调整派出所等级,真正让先进亮相。建立健全支

援机制,深化"三晒三评"机关服务基层活动,为基层排忧解难、减负增效,真正向难题亮剑。建立健全守规机制,立查立改报告工作不严格、执行请假不严格、落实工作不严格的突出问题,真正对出格亮牌。

## 众"星"云集"能"量满满

市公安局召开"四星"民警先进事迹报告会

#### **H**通讯员 胡公萱

3月1日下午,市公安局举行"聚'四星'力量 树'三能'标杆""四星"民警先进事迹报告会。报告会上,8位"四星"民警代表用真挚的情感、真诚的话语、真实的事例、真切的感悟,为全市公安民警作了一场生动感人的精彩报告。



扫一扫 查看更多内容



查看更多内容

陈杰

长兴县局 情指中心情 报研判室副 主任

"以为民服务的初心、改革创新的恒心、勇于担当的决心构建最强公安大脑。为民初心是我们110接警岗位的日常坚守,在指挥大厅,每天都有成百上千个电话此起彼伏,每起求助都事关百姓,每起小案背后都是民生。电话线就是生命线,因为每个电话都可能是群众一生中唯一的一次报警求助。"



杨美怡

吴兴区分局 龙泉派出所 民警

"44岁突破'舒适圈',苦练语言技能,走上讲台当讲师,做好校园安全的'领跑人'。这个岗位面对的都是青少年,面对的是层出不穷的新事物,我已经为之奋战了8年,付出了很多,也收获了很多。'三能'要求更好激励着我在这个岗位不断地奋力前行,勇做校园安全的领跑人。"



陈飞

南太湖新区 分局杨家埠 派出所民警

"怀揣着一颗勇敢的心,和年轻民警奋战在同一战线。坚守在与百姓面对面的最前线,除了要练好群众工作的基本功,还得练就一身接处警的真本事。对我们来说只是一起普通的警情,但对于群众却可能是至关重要的时刻。用心出好每一起警,妥善处置每一个关键时刻,既是职责所系,也是价值所在。"



沈毅彪

织里分局交 巡警大队事 故处理中队 中队长

"把每起事故调查清楚、还当事人一个事实,在平凡岗位干出不平凡的事业。危难之时显身手,大事难事看担当。在日常工作中,我主动思考能为道路交通管理能做些什么,全力以赴做好事故研判分析,逃逸事故侦破,道路风险隐患排查,用自己的实际行动为广大群众撑起一把交通安全伞。"



邢斌斌

南浔区分局 刑侦大队大 队长

"在平凡中创造不凡,在本能前一往无前,在没有任何防护措施情况下英勇冲上15米高的楼顶抓捕毒贩。作为一名基层民警,平凡而琐碎是我们的工作日常,对我们来说司空见惯的情况,却实实在在事关普通群众的切身利益。而解决好他们的'急难愁盼',恰恰是我们的职责所在。"



刘玘

安吉县局刑 侦大队民警

"每天将反诈宣传重复200余遍,在敌暗我明的战场上和诈骗分子'死磕'的反诈民警。反诈工作需要的不是一时的热情,而是持久的'恒温'。在人民群众的财产面临侵害的关键时刻,我们冲了出来,争分夺秒地掰开诈骗分子的魔掌,将一个个深陷骗局的人们拽回。我认为,心中有民、敢打善拼,关键时刻就能冲得出来。"



费剑华

市公安局交 警支队民警

"为群众解忧,与企业共治,与部门联勤,时刻把群众植根于心中,帮助解决交通治理难题。如何依靠中队现有的警力,把辖区内5万多外来新居民及上千家企业周边的道路交通安全管好,是我作为中队长的使命。'三能'要求激励着我,'我能不能''怎样才能'时刻鞭策着我。"



章家豪

德清县局刑 侦大队民警

"在细节中帮助辖区治安生态持续向好,用三个平凡镜头彰显新时代公安青年民警底色。当德清县实现平安建设'十六连冠',我和身边所有的同事们,用夙夜在公的拼搏,将生态警务的那一抹绿,从田间地头带到了城镇,用一次次危急时刻的挺身而出让辖区治安生态持续向好,这就是公安底色。"